

ПРОТОКОЛ № 1
онлайн засідання
Громадської ради при Міністерстві освіти і науки України

27 січня 2022 р.

Присутні:

Члени Громадської ради – 28 осіб.

Порядок денний:

1. Про затвердження звіту роботи Громадської ради при МОН України за 2021 рік.
2. Про затвердження плану роботи Громадської ради при МОН України на 2022 рік.
3. Про розгляд звернення Студентської ради Вищого навчального закладу «Міжрегіональна академія управління персоналом».

1. Про включення до порядку денного розгляд події, що сталася під час другого туру виборів президента Національного університету «Києво-Могилянська академія».

Слухали:

Панченко Микола Миколайович з пропозицією включити до порядку денного розгляд події, що сталася під час другого туру виборів президента Національного університету «Києво-Могилянська академія».

Андрєєв Микита Андрійович за відсутності питань, запропонував перейти до голосування.

Голосування:

«за» - 21, «проти» - 1, «утримались» - 3, «не голосували» - 3.

Постановили:

Включити до порядку денного розгляд події, що сталася під час другого туру виборів президента Національного університету «Києво-Могилянська академія».

2. Про затвердження Порядку денного.

Слухали:

Андрєєва Микиту Андрійовича з пропозицією затвердити Порядок денний, до якого було включене четверте питання.

Андрєєв Микита Андрійович за відсутності зауважень до Порядку денного, запропонував перейти до голосування.

Голосування:

«за» - 25, «проти» - 0, «утримались» - 1, «не голосували» - 2.

Постановили:

Затвердити Порядок денний.

Про затвердження звіту роботи Громадської ради при МОН України за 2021 рік.

Слухали:

Андрєєва Микиту Андрійовича з пропозицією затвердити звіт роботи Громадської ради при МОН України за 2021 рік.

Андрєєв Микита Андрійович за відсутності питань, зауважень, коментарів та уточнень до звіту роботи Громадської ради при МОН України за 2021 рік, запропонував перейти до голосування.

Голосування:

«за» - 25, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 3.

Постановили:

Затвердити звіт роботи Громадської ради при МОН України за 2021 рік.

4. Про затвердження плану роботи Громадської ради при МОН України на 2022 рік.

Слухали:

Андрєєва Микиту Андрійовича з пропозицією затвердити план роботи Громадської ради при МОН України на 2022 рік. План роботи надісланий членам Громадської ради при МОН України.

Андрєєв Микита Андрійович, за відсутності питань, зауважень та коментарів до плану роботи Громадської ради при МОН України на 2022 рік, запропонував перейти до голосування.

Голосування:

«за» - 27, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 1.

Постановили:

Затвердити план роботи Громадської ради при МОН України на 2022 рік.

5. Про розгляд звернення Студентської ради Вищого навчального закладу «Міжрегіональна академія управління персоналом».

Слухали:

Андрєєва Микиту Андрійовича з пропозицією розглянути звернення до Громадської ради при МОН України Студентської ради Вищого навчального закладу «Міжрегіональна академія управління персоналом» щодо перешкоджання будівництва гуртожитка та адміністративно-навчального корпусу Вищого навчального закладу «Міжрегіональна академія управління

персоналом» та відповідно звернутися до Київської міської ради від імені Громадської ради з проханням стати на захист здобувачів освіти та посприяти у будівництві навчального корпусу і студентського гуртожитку. Проект листа надісланий членам Громадської ради при Міністерстві освіти і науки України.

Крицак Юліан Ліліанович виступив з пропозицією підтримати звернення Студентської ради Вищого навчального закладу «Міжрегіональна академія управління персоналом».

Андрєєв Микита Андрійович запропонував перейти до голосування, оскільки пропозицій чи питань щодо даного питання від членів ГР більше не надійшло.

Голосування:

«за» - 26, «проти» - 0, «утримались» - 2.

Постановили:

Направити лист до Київської міської ради з приводу звернення Студентської ради Вищого навчального закладу «Міжрегіональна академія управління персоналом».

6. Про розгляд події, що сталася під час другого туру виборів президента Національного університету «Києво-Могилянська академія».

Слухали:

Панченко Микола Миколайович з пропозицією направити звернення до МОНУ щодо порушень під час другого туру виборів президента Національного університету «Києво-Могилянська академія».

В обговоренні проекту листа брали участь *Андрєєв Микита Андрійович, Крицак Юліан Ліліанович, Потапова Валентина Іванівна, Склярєва Галина Миколаївна, Юкляєвська Наталія Вікторівна, Демідовський Артем Вікторович.*

Войтко Олександр Володимирович висловив свою думку щодо більш зваженого підходу до подібних питань, щоб не ризикувати репутацією Громадської ради як неупередженого органу.

Андрєєв Микита Андрійович запропонував перейти до голосування.

Голосування:

«за» - 18, «проти» - 1, «утримались» - 6, «не голосували» - 3.

Постановили:

Направити звернення до МОН України з приводу порушень під час другого туру виборів президента Національного університету «Києво-Могилянська академія».

Слухали:

Андрєєв Микита Андрійович зауважив, що оскільки додаткових питань щодо обговорення від членів ГР не поступило, то засідання можна закривати.

Голова Громадської ради при МОН, *Андрєєв Микита Андрійович*, закрив засідання.

Голова Громадської ради



М. А. Андрєєв

Секретар Громадської ради



Ю.М. Кузьмінська